[image: Home - RK Basisschool Pancratius]	Notulen vergadering MR RKBS Pancratius
Datum: 17-12-2024
Plaats: RKBS Pancratius
Aanwezig: Simone, Anouk, Michael, Margret 
Marieke sluit aan om 19.15 uur
Aanvang: 19.30 uur

	Opening 

	Door Simone

	Notulen vergaderingen van dit schooljaar
	De notulen van 14-10-2024 zijn goedgekeurd. Marieke zet de notulen van de MR vergaderingen van dit schooljaar en de laatste notulen van vorig schooljaar op de website.

	Jaarplanning
	We bespreken dit met de MR leden
Het Jaarverslag van afgelopen jaar wordt gemaakt door Simone en Anouk.

	Resterende vergaderdata en tijdstip voor dit schooljaar
	-De komende vergaderingen zijn op: 10-02-2025/14-04-2025/16-06-2025
-We starten de vergaderingen om 19.00 u
-Bij verhindering 1 week van tevoren aangeven, anders gaat de geplande vergadering gewoon door.
-Marieke sluit steeds om 19.15 u aan, mits anders vermeld op de agenda.
-Input voor de vergadering graag 1 week van tevoren aanleveren. 

	Voortgang RIE
	RIE=risico inventarisatie en evaluatie
Dit gebeurt 2 keer per jaar

	GMR
	De GMR heeft tijdelijk een nieuwe voorzitter
Er is 1 vacature bij de GMR vervuld
Verder geen bijzonderheden

	Update vanuit Marieke:

Studiedag 4 november 2024








-Onderwijsinspectie












Formatie/begroting








Voortgang schoolplan
Big Rock Basisvaardigheden


Big Rock Onderwijskwaliteit



Big Rock Burgerschap


Personele zaken


POS (Perspectief op school)
	Over de kwaliteit van ons onderwijs

Alle collega’s hadden een pitch om elkaar te inspireren
Verder kwam aan bod: 
-ICT 
-De nieuwe methode ZLKLS (zo leer je kinderen lezen en spellen)
-De samenwerking tussen de groepen



-Bezoek van de onderwijsinspectie op 04-02-2025: Steekproef Kwaliteitsonderzoek.
Op 06-02-2025: nagesprek met Lotte, Marieke en interim bestuurder Tjerk.
Marieke benadert ouders omdat de inspectie waarschijnlijk ook een gesprek wil voeren met ouders.
-Daarnaast is er op 26-02-2025 een themaonderzoek voor het rapport “De staat van het onderwijs”. Dit zullen klassenbezoeken zijn in het kader van rekenen en begrijpend lezen. De observaties worden gebruikt voor het landelijk rapport.



Toewijzing van de formatie op basis van het  leerlingenaantal. Half december zijn hierover de cijfers bekend.
Dit jaar gaan we uit van euro's i.p.v. fte's. (Dit geeft een duidelijker beeld van de verdeling van de kosten over de verschillende scholen.) Op stichtingsniveau is men bezig met visie met betrekking tot dit punt om de kwaliteit van het onderwijs te waarborgen.


In de groepen 3 t/m 8 zijn we gestart met een nieuwe werkwijze voor spelling. ZLKLS (zo leer je kinderen lezen en spellen.) De implementatie verloopt goed. De groepen 3 en 4 zijn gestart met het technisch lezen vanuit deze methodiek. Dit lijkt goed aan te slaan. Bij de kleuters wordt gericht ingezet op voorbereidende activiteiten.

De cyclus van HGW(handelingsgericht werken) is herzien door Lotte en Marieke. Dit heeft geresulteerd in een nieuw formulier voor de groepsbesprekingen.


Het monitoren van de SLO doelen en het volgen van de burgerschapskalender. Dit start in januari. 

Nina hoopt na de voorjaarsvakantie terug te komen na haar zwangerschapsverlof. De extra uren van Margriet komen daarmee dan te vervallen. 

Dit document is bijna klaar. Dit document bevat onder andere: Verantwoording van de basisondersteuning, expertise op het gebied van de  School, de Teamleden van de school, het Schoolbestuur, het Samenwerkingsverband) 

	Rondvraag

	-Simone: de communicatie naar ouders toe: De communicatie naar ouders is slecht momenteel. @de leerkrachten: Graag aandacht voor het volgende: Wanneer we op school verwachten dat er thuis iets geleerd moet worden, b.v. voor een toets, moet dit beter naar ouders gecommuniceerd worden. 
-Kinderen die lopend naar en van de gym gaan: altijd met 2 kinderen. Kinderen niet alleen laten lopen! Dit is een schoolafspraak. 

-Continu rooster: terugkoppelen naar ouders via een vragenformulier. Marieke zal dit voor zichzelf op de agenda zetten in januari 
-Michael: Binnenkomst van de kinderen: De leerkrachten verwelkomen de kinderen bij de deur i.p.v. ophalen vanaf het schoolplein. Deze vraag wordt met het team besproken.





*Volgende vergadering is op 10-02-2025 om 19.00 uur in de teamkamer
Marieke sluit om 19.15 u aan 

**Volgende keer op de agenda: -Schoolmonitor
                                                       -Voortgang schoolplan /Big Rocks
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